



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

D. Luis Dávalos Tallada

Corredor colegiado de Comercio

Que falleció ayer, a las nueve de la mañana

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus allegados esposa doña María Ortells Gimeno, hermanos doña María, don Guillermo y don Antonio; hermanos políticos don Joaquín Coloma, doña Carmen Villaseca, doña Carmen de Montgat y doña María Marco; tíos, primos, sobrinos y demás parientes, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les suplican una oración por el alma del finado y la asistencia a la Misa "corpore insepulto", que tendrá lugar a las once y media de la mañana de hoy, en la parroquia iglesia de San Juan y San Vicente, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Pizarro, 10, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, quedando por ello sumamente reconocidos.

No se reparten esquelas.

Se suplica no asistan coches

No se admiten coronas.

El raid heroico

PALOS-AMERICA

I

Surgía la aurora de la Edad Moderna de los misterios del mar de Atlante. Vencidas las enormes dificultades que se habían opuesto a la ejecución de la empresa de este loco, de este visionario, Colón, rodeado de sus directos amigos los frailes del convento de la Rábida, se apresta a embarcar.

Tres galeras se enfilan en el puerto: aquellas galeras que perforaron las brumas de mares ignotos y llevaron el crujir de su madera, canción de esperanza y de vida, astillas humildes, ante la inmensidad azulada, a riberas que no sintieron hasta entonces otra polifonía que la de los pájaros cantores que les llevaban el eco de otros cielos y otras brisas perfumadas.

Pero no de los pueblos jóvenes nos llegan voces de aliento. Cuando toca alguien el problema de la proyección, se convierten en leones aquellos cachorros, los que enseñaron un Valdivia, un Cortés, un Pizarro, un Alvarado, tantos, tantos, a hacerse respetar. Ha pasado el marasmo. La costa africana y América: he ahí el problema hecho carne, he ahí el gran testamento de la raza.

La mecánica ha pasado por todas las evoluciones de la ciencia. De esa misma América nos llega con Fulton la navegación a vapor, que acorta las distancias.

De esa misma América nos llega a raudales toda la armonía que ha buscado un punto de partida en aquellos cerebros despiertos y vigilantes.

A las carabelas ha sucedido el hidroavión. La Historia se repite. Colón renace. Y es también de Palos de donde parte la expedición que ha de surcar raudamente los aires que nos separan de aquella perla, antes ignota, después desconocida, que hemos, por fin, reconquistado.

Mariano S. de Enciso.

La Asociación Católica Nacional de Propagandistas en Valencia

Imposición de insignias

El pasado lunes, día en que la Iglesia conmemoraba la Conversión de San Pablo, tuvo lugar en la capilla del Santo Cáliz la imposición de insignias a los seis fundadores del Centro de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas en Valencia.

Para asistir a ella han venido desde Madrid el presidente don Angel Herrera, el secretario general don José María de la Torre de Rodas, y el joven catedrático de Derecho político señor Gil Robles.

Celebróse este acto, conmovedor por su sencillez y severidad, en la capilla del Santo Cáliz de nuestra Metropolitana Basílica, y en él ofició, venido para ello expresamente desde Tortosa y en sustitución del excelentísimo señor Arzobispo de Valencia, ausente, el ilustrísimo Prelado de la vecina diócesis, doctor Bilbao.

El doctor Bilbao, identificado con la obra de la A. C. N. de P., supo interpretar admirablemente el espíritu de esta por tantos títulos benemérita institución, glosando los principales pasajes de la vida del Apóstol de las gentes y recordando oportunamente el juramento de los legendarios caballeros del Santo Grial, ante el cual pronunciaba su elocuentísima plática.

El ilustrísimo Prelado de Tortosa regresó por la tarde a su diócesis, y los señores Herrera, Torre de Rodas y Gil Robles, marcharán a Madrid en el rápido de esta mañana.

EMILIA CEBA

PROFESORA ENPARTOS
Clínica con habitaciones para caso prácticos.

Calle Corset, 61, tercera

El raid aéreo España-Buenos Aires

Salida de Las Palmas

Un telegrama de Las Palmas anuncia que el hidroavión «Plus Ultra» zarpó para Cabo Verde, entre aclamaciones del gentío, a las 8:20 de la mañana.

El horario del raid es el siguiente: 7 mañana.—Las Palmas.—Franco durmió a bordo del crucero «Infanta Isabel». Se muestra optimista. Piensa llegar a Cabo Verde al crepúsculo. Lleva 3,000 litros de esencia para asegurar cualquier contingencia para aligerar la carga.

10 mañana.—Las Palmas.—Avisadas todas las estaciones y buques en ruta a Cabo Verde, así como estaciones portuguesas de Porto Praia y francesa de Port Etienne, presten auxilio a los aviadores.

11 mañana.—Tenerife.—Las Palmas hacen señales orientando al avión. Tiempo favorable, viento flojo, cielo claro.

12:45.—Las Palmas.—Franco comunicó con trasatlántico «San Carlos», diciéndole: «Sin novedad. Continúen dándome rumbo y situación.»

Confirmación oficial de la salida

En el Ministerio de Marina se ha recibido también un radiograma confirmando la salida del hidroavión «Plus Ultra», de la bahía de Gando, a las 8:20 de la mañana, con buen tiempo.

Añade el despacho que el vapor «San Carlos», que camina en dirección de Fernando Póo, comunicó con el avión, diciéndole Franco que volaba sin novedad.

Banquete en honor

de los aviadores

Las Palmas.—En el banquete celebrado ayer en honor de los aviadores del raid, el alcalde, al brindar, tuvo elocuentes elogios para ellos, en nombre de la ciudad de la Gran Canaria.

Dijo que Franco y sus compañeros eran nuevos Colones, por la fe en el ideal que les guía en su empresa, en la que llevan la representación de España. Aunque son militares valientes y heroicos, la aeronave que les conduce a este portentoso viaje sólo lleva por armas los colores nacionales y su misión no es de guerra ni conquista, sino de paz y de amor.

Añadió que en esta gesta estamos interesados todos los españoles, desde don Alfonso hasta el más humilde.

Confió el alcalde a los aviadores la misión de llevar un cordial mensaje canario a la Argentina y a los canarios que encontraron allí hospitalaria acogida.

El comandante Franco contestó que él y sus compañeros estaban conmovidos ante tanta manifestación de amor con que los obsequiaba, una vez más, la hidalga y nobilísima ciudad de Las Palmas, que tanta fe y seguridad muestra en el resultado del raid.

Franco aceptó el honor de ser portador del mensaje de la Gran Canaria a la Argentina.

Añadió que si el retorno lo efectuara por otro puerto, prometía realizar un vuelo desde la península a Canarias.

La excursión y el té con que el abilido insular obsequió por la tarde a los aviadores, resultaron muy animados.

Durante la ceremonia religiosa celebrada en San Antonio Abad, antes de bendecir a los aviadores, el Obispo de Canarias dijo que la idea de los valientes militares de enlazar en esta portentosa empresa el pasado glorioso con el porvenir lleno de esperanzas de la patria, ha sido el más feliz acierto.

Añadió que si en Huelva están la Rábida y Palos de Moguer, la nobilísima ciudad de Las Palmas tiene, orgullosa, el puerto que dió origen a las naves de Colón que fueron a arrancar de los mares un nuevo mundo para España, y posee también el santuario donde el inmortal navegante fortaleció su fe para realizar la épica empresa.

Dijo también que la Gran Canaria fué siempre una fiel colaboradora de las glorias patrias.

El Obispo terminó deseando que el viaje llegue a feliz término y bendijo a los aviadores.

Declinando agasajos

El comandante Franco rogó ayer a las autoridades que le dispensaran de los demás agasajos anunciados, pues deseaba retirarse a dormir muy temprano.

La esposa de Franco, en Bilbao

Dicen de Bilbao que ha llegado la esposa del comandante aviador Franco, doña María del Carmen Díaz.

Se propone permanecer aquí todo

el tiempo que dure el raid a Buenos Aires.

De Pamplona comunican que los pueblos de Estella y Caparros, donde nacieron, respectivamente, el capitán Ruiz de Alda y el mecánico Rada, que acompañan al comandante Franco en el raid, han celebrado varios actos religiosos para impetrar el feliz éxito de la empresa.

Festejos en honor de Franco

Buenos Aires.—Se prepara una espléndida recepción en honor del comandante Franco y de sus compañeros.

Se ha hablado en los círculos de aviación argentinos, de la iniciativa de corresponder a la visita de los aviadores españoles con otro vuelo, desde Buenos Aires a España, que deberían realizar los aviadores argentinos en la próxima primavera.

La comisión del homenaje a los tripulantes del «Plus Ultra» organiza una velada teatral en honor de Franco y sus compañeros.

El Centro Navarro se ha adherido a los festejos en honor de los aviadores.

El Centro de Ribadeo ha dirigido un cablegrama de salutación a la madre del comandante Franco.

Los Estados brasileños preparan un gran recibimiento a los aviadores

Se ha acordado que los presidentes de todos los Estados brasileños estén representados en el recibimiento que se prepara a los aviadores españoles a su llegada a Pernambuco.

Una flotilla de guerra, con otras naves chilenas, peruanas y argentinas, se encuentra en estas aguas y se dirige a Pernambuco a recibir al avión.

En Rio Janeiro esperarán al hidro presidente de la república, el Gobierno y las autoridades.

Noticias transmitidas por radiograma desde el «Plus Ultra»

A las 13 horas.—Las Palmas.—Se ha recibido un radiograma del comandante Franco, a bordo del «Plus Ultra», comunicando que sigue el viaje felizmente y que tiene el propósito de llegar a Cabo Verde a las 5:30 de la tarde.

A las 14:40.—Las Palmas.—Comunican de la estación radiotelegráfica de Port Etienne, que el hidroavión «Plus Ultra» continúa su viaje sin novedad.

Cerca de Cabo Verde

A las 15:30.—Barcelona.—Por un despacho del Senegal se sabe que el comandante Franco está próximo a llegar a Cabo Verde, realizando el viaje sin novedad.

Un artículo del comandante

Herrera

«El Liberal» de hoy publica un extenso artículo del comandante don Emilio Herrera, director del laboratorio aero-dinámico de Cuatro Vientos y autor del proyecto de navegación aérea por dirigible entre Sevilla y Buenos Aires, donde técnicamente explica las dificultades que lucharán los aviadores españoles para realizar el atrevido raid a Buenos Aires.

Dice que la prueba, tal como la ha planteado el comandante Franco, ha de ser la más difícil y arriesgada de las realizadas hasta la fecha en aviación, y que sus riesgos y dificultades son tan grandes, como grande ha de ser el triunfo si la suerte no se opone al anhelo de todos los españoles y al ideal que anima a los aviadores.

Sigue la información al cerrar.

Ejercicios espirituales

PARA SEÑORES SACERDOTES

En Santo Espíritu del Monte

Desde el domingo 7 hasta el sábado 13 de Febrero de 1926.—Director, Rvdo. P. Justino María Candela

Los señores Sacerdotes que deseen practicarlos, avisarán con anticipación en el convento de Padres Franciscanos de San Lorenzo y en Secretaría Arzobispal, o bien escribirán directamente al reverendo Padre Superior de dicho convento de Santo Espíritu.

En el apeadero de Gilet esperará a los señores Sacerdotes la tarta de la del convento.

Se hallan

a la venta un regulador Siemens, de corriente continua; un motor Siemens, medio caballo, también de corriente continua, y un cuadro interruptor con sus insulables. Están completamente nuevos.

Razón, en esta Administración



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORA

D.ª Isabel Sagalés Pérez

VIUDA DE ROS

Que falleció ayer, día 26, a las diez de la noche

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su director espiritual M. I. Sr. D. Antonio Beltrán, hija doña Fernandá, hermanas doña Francisca de Paula Sagalés Pérez, doña Adela y doña María Sagalés Codoni, primos, sobrinos y albaceas testamentarios, participan a sus amigos tan irreparable pérdida y les ruegan asistan a la Misa "corpore insepulto", que se celebrará hoy, a las once de la mañana, en la parroquia iglesia de San Pedro, de esta ciudad (Catedral), y a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, Calatrava, 4, hasta la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

Las Misas con Rosario que se celebrarán mañana día 28 y ocho siguientes, en la capilla del Santo Sepulcro de la Colegiata de San Bartolomé, de esta ciudad, a las once de la mañana, serán en sufragio del alma de la finada.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

DESDE MADRID

España reverdece el laurel de sus glorias

Si no falla nuestra cuenta, el señor Gasset, que dió una conferencia en el Círculo de la Unión Mercantil acerca de la política y el problema económico, ha sido nueve veces ministro de Agricultura o de Fomento.

Del señor Gasset no podría decirse, con razón, que haya estado siempre en política, con o entre las mismas personas; pero sí puede afirmarse, y ello le honra, que como ministro ha defendido constantemente las mismas ideas.

No inventó el señor Gasset la política hidráulica; empero la política de llevar las aguas a los campos sedientos, recogiendo y encauzándolas para que aumentase extraordinariamente la riqueza y el bienestar de las clases agrícolas, fue propugnada con laudable perseverancia por el señor Gasset.

Y algo más puede decirse, haciendo justicia al ex ministro de Fomento. Más de una y más de dos veces pudo elegir entre aquella cartera y alguna otra de las que daban clientela a los bufetes de abogado.

El señor Gasset no vaciló un instante, y se decidió por el Ministerio donde estaban sus amores y sus aptitudes, anteponiéndolo a aquellos otros donde podrían hallarse sus intereses personales.

Dicho esto, nos parece que el señor Gasset ha dado aire a una hipótesis, no sólo inexacta, sino injusta, pidiendo que España abandone su tradición guerrera.

Porque nuestra nación ha guerrreado mucho, pero nunca por capricho ni por ansias de meras conquistas materiales; ha batallado por su independencia y para sostener su representación de defensora de la fe en el mundo. Y cuando lo hizo así, ganó fama o granjeó provecho, si es que no obtuvo, a un tiempo, el doble beneficio del provecho y del honor.

No debe mirarse todo por el lado de los intereses puramente materiales. En el mundo hay algo más que problemas de estabulación.

España, o al menos lo mejor de ella, ha levantado ahora el alma al alzar su vuelo el «Plus Ultra» con los señores Franco, Ruiz de Alda y Durán, hacia la Argentina.

La patriótica emoción de Huelva en el principio de la audaz empresa, entroncá el presente momento con aquel en que las naves de Colón zarparon con rumbo a tierras desconocidas; y al entroncarlo, se ve que no se han acabado las andanzas, los arriesgos, las gallardías, las heroicidades, lo que los hombres «esudados» de hoy llaman «locuras» de ayer; se ve que de los nidos de hogaño no están ausentes los pájaros de antaño, y que, sin embargo de las tristes circunstancias por que hemos atravesado, el espíritu de la raza que realizó tanta conquista, en el cielo con sus santos y en la tierra con sus capitanes, y sus misioneros, y sus navegantes, y sus artistas, y sus filósofos, y sus poetas, sigue teniendo magníficos destellos.

Por la escala de esas glorias de orden espiritual, y especialmente por las militares, llegan los pueblos a la cumbre de su grandeza. No lo

dude el señor Gasset. Cuando no alentarán aquí los gloriosos ideales que son motores del espíritu patrio, el pueblo se echará en el surco para vivir en las trazas de la patria.

Hoy está en pie, siguiendo con los ojos del alma la ruta de esos aviadores que pretenden enlazar con la abrazadera de oro de un hecho brillantísimo el pasado y el presente, y teniendo más aún en los corazones que en los labios una plégaría para que alcance término venturoso la empresa. Este sacudimiento del espíritu patrio, que nos lleva a la rememoración de sucesos que fueron pasmo del mundo y brillan como los astros en el cielo en las páginas de la Historia, sirve para que no rechacemos las posibilidades del regreso a aquellos días de grandeza, poniendo cada cual lo que de él dependa en el entelecimiento de la Patria. Y cuando esta vuelva en breve a tornarse, después de haber sido azotada durante tantos años por toda suerte de calamidades, alta, ilustre, rica y gloriosa, ¿cómo poner en duda que alcanzará, en el orden de los progresos materiales, aquellos desenvolvimientos por los que con mal resultado ha laborado durante algunos años el señor Gasset, dentro de una política que deprimía el espíritu patrio, al prescindir de los ideales y sentimientos de la nación?

Miguel Peñarol.

Gobierno civil

La Comisión de Abasios

Presidida por el gobernador se reunió anoche la Comisión Permanente de Abasios, que trató de diversos asuntos de su incumbencia y acordó la imposición de numerosas multas.

Exámenes para operadores de cine

Señores aspirantes que deberán presentarse a sufrir el correspondiente examen de aptitud ante dicho tribunal los días 27 y 28 del actual, a las quince horas, en el local del teatro Olympia, de esta capital:

Día 27.—Número 50, don Ernesto Saperá Ferrer; número 51, don Rafael Crespo Deasit; número 52, don Vicente Bosch Ferreres; número 53, don Jaime Sancho Muzanet; número 54, don Vicente Gabriel Salvador; número 55, don Félix Novella Collado; número 56, don José María Piquer Gil; número 57, don Vicente Burillo Puig; número 58, don Ignacio García Ossa, y número 59, don Francisco Caballer Navarrete.

Día 28.—Número 60, don Antonio Herrera Pérez; número 61, don José Baviera Belenguier; número 62, don Roque Vidal Hernández; número 63, don Ernesto Alborola Vernich; número 64, don Vicente Martínez Porcal; número 65, don José Carlos Ferriz; número 66, don Blas Ferrer Roselló; número 67, don José María Guaita Aya; número 68, don Francisco Pascual Fanza, y número 69, don Juan Sánchez Fabuel.

Ayuntamiento SUCESOS

Los tranvías

La Alcaldía impuso ayer una multa de 250 pesetas a la Compañía General de Tranvías por la rotura de un cable de la calle de la Jabonería Nueva...

El puente de Nazaret

El alcalde accidental fué ayer visitado por el presidente de la Junta de Obras del Puerto, señor Durrús...

El señor Torrén encontró muy satisfactorio el trabajo, debido al señor Membrillera.

La Comisión Permanente

Hoy se reunirá en sesión ordinaria la Comisión Permanente del Ayuntamiento.

Consta el orden del día de 48 litámenes sobre asuntos de nombramientos y traslados de personal, jubilaciones y pensiones...

Anuncio

En cumplimiento de lo que preceptúa el artículo 205 en relación con el 208 del Estatuto municipal...

Valencia, 26 de Enero de 1926. El alcalde accidental, Torrén. Recaudación de ayer Total, 15.321'59 pesetas.

Casa de los Obreros

Sindicato de Empleados y dependientes Este Sindicato celebrará junta general ordinaria para la dación de cuentas del segundo semestre del pasado año...

Sabañones

Con el tónico J. Soriano, se curan radicalmente. Una sola aplicación calma toda molestia. VENTA, EN FARMACIAS

Detención del autor de un crimen

Por los agentes señores Más y Villalba ha sido detenido en casa de su abuela, calle de Aladrers, número 5, bajo, Domingo Hernández Vargas...

Caída

La anciana de 70 años Dolores Portillo García, habitante en Portal de Valldigna, número 15, ha ingresado en grave estado en el Hospital...

Incendio

En la casa número 28 de la calle de Godella, del pueblo de Chiva, a consecuencia de haberse caldeado la parte alta de la chimenea...

Choque

Ayer por la tarde, en el camino del Grao, chocaron el autobús de servicio de pasajeros número 2.688, conducido por Manuel Ferrón...

La catástrofe de la feria. Estado de los heridos

Continúan mejorando los heridos Andrés Casanova y Marina Oliver, esta última dentro de la gravedad. Hacemos votos para que el completo restablecimiento de estos heridos sea pronto un hecho.

Deportes Balompié

El banquete a los invencibles

Reina extraordinaria animación y entusiasmo por el banquete popular, que en homenaje a los «invencibles» del reserva del Levante F. C. se celebrará el próximo viernes...

El menú es el siguiente: Entremeses Villarroya somnados. Puré Cases-Sapiña. Gran solomillo mechado a la Puig II. Merluza clásica Monjardín con salsa a-la-mar...

DESDE GANDÍA

Colocación de la primera piedra para un monumento a Primo de Rivera

En Gandía se ha celebrado con gran entusiasmo la colocación de la primera piedra del monumento a Primo de Rivera. Ante todo hemos de consignar nuestra más entusiasta y efusiva felicitación al cabo y somatenes del distrito de Gandía...

La idea lanzada por el alcalde de Gandía, y acogida con verdadero entusiasmo por los somatenes del distrito, con ocasión de un acto análogo al del domingo celebrado...

El domingo se colocó la primera piedra, y quien conoca de cerca la persona de don Joaquín Ballester y tenga noticias de su celo infatigable, de su carácter emprendedor, de su entusiasmo y desinterés por toda causa noble...

Poco después de las once de la mañana llegó en automóvil el excelentísimo señor gobernador civil, acompañado de su secretario particular y jefe superior de Policía. En la avenida del Marqués de Campo...

El acto

También es propio, queridos somatenes, que en esta ciudad, donde no se ha perdido el germen de respeto y amor a los grandes gobernantes, pues en ella tienen asiento edificios propios de quienes, por sus cualidades excepcionales...

Honor y gloria a los somatenes del partido de Gandía, que han sentido el primer impulso para perpetuar en la vía pública, entre las generaciones presentes y para hermosa ejemplo de las venideras...

España ha rendido valioso homenaje por modos diversos al esclarecido general, honra de nuestro Ejército de mar y tierra; pero al partido de Gandía nadie le disputará la gloria, que con nosotros comparte nuestro comandante general señor Moscoso...

En Octubre último, en la ciudad de Oliva, en donde oíamos con tanto y tan buenos somatenes, en presencia de nuestro estimado capitán don José Conca y ante numeroso público, invitamos a nuestro querido general, el excelentísimo señor don Juan Moscoso, para la colocación de la primera piedra del monumento que se le erigirá...

Pues ahora os digo que la mayor gloria que hoy podemos tener los somatenes del partido de Gandía, que tuvimos la iniciativa de erigir el primer monumento en España a quien tanto y de tan extraordinaria valía le debe la nación, es que se encuentra entre nosotros su legítimo representante persona dignísima, que tiene conquistada fama de proba, honrado y recto, como juez en la corte de Madrid...

OLYMPIA - Próximamente: El lazarillo de Tormes

Creación de Carmea Viance y Piusas, el Chiquillo español Atlántida Films Dirección, F. Rey

Ellicimiento de las poblaciones, sin crédito, sin higiene y sin salud, a la que todos tenemos derecho y por la que los gobernantes tienen el deber sagrado de procurar el máximo. Que esta clase de hombres quieren sacudirse el yugo férreo que les aprisionaba...

¡Vivan los somatenes del partido de Gandía! ¡Viva nuestro comandante general! ¡Viva el señor gobernador!

Habló luego el comandante general de los somatenes de la tercera región, general Moscoso, quien tuvo frases de elogio para el somatén, para su cabo y para el presidente del Consejo de ministros...

El señor gobernador civil, que ostentaba la representación del propio general Primo de Rivera, comenzó su discurso manifestando el carácter de representante que ostentaba, y después de varios razonamientos en favor del somatén...

Se dieron vivas a España, a Primo de Rivera a Gandía, al gobernador civil y al alcalde de Gandía. Acto seguido desfilaban los somatenes por delante de las autoridades...

Brindaron el alcalde de Gandía, el general Moscoso, el gobernador civil y el delegado gubernativo. Este último desvaneció algunas dudas, pues se refirió a las intrigas políticas que hace algunos días habían tramado ciertos antiguos políticos...

Hubo gran entusiasmo y vivas. En el correo de las 4'30 salieron las autoridades para Valencia. Diario religioso SANTORAL

DE HOY. Santos Juan Crisostomo, Obispo y Doctor de la Iglesia; Julián, Avito, Dacio, Resto y sus compañeros Diácono, Julia, Vicente y otros veintisiete mártires; Vitaliano, Papa; Julián, Obispo en Mans, y Mauro, abad.

DE MAÑANA. Santos Valero, Obispo; Flaviano, Tirso, Lengio, Calixto, Leonides y sus compañeros y gran número de mártires en Aleja; Cirilo Obispo; Julián, Obispo de Cuenca; Juan, presbítero; Jaime, ermitaño, y Santa Inés, secundo en Roma.

CUARENTA HORAS. Continúan en el asilo de las Hermanitas de los Pobres. Se descubre a las siete y media de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA. Turno de San Pascual Bailón, a intención de don José Núñez Moreno. CORTE DE MARIA. Nuestra Señora de la Divina Providencia, en Santa Cruz.

A NUESTRA SEÑORA DE LA SALUD. Novenario. Continúa en la capilla de los Religiosos Camilos, por la mañana, a las ocho, durante la Misa, y por la tarde, a las seis, el ejercicio será con exposición de San Divina Majestad, Rosario, meditaciones cánticos, reserva y gozos.

Afonía - Anginas PASTILLAS CAÑIZARES Caja 0'75 pts. - Venta farmacias

Se alquilan ocho habitaciones, de 55 a 70 pesetas cada una, nuevas y construidas a la moderna, en el camino de Barcelona, 115, junto a los cuartos y tranvía núm. 6 a la puerta de San Juan, en la misma.

Miércoles 27 Enero 1926

Reglamento Internacional de Fútbol - Nueva edición ilustrada - Librería Chirivella - Zaragoza

GAZETA DE MADRID Prensa oficial. Dispongo el licenciamiento de diversos individuos pertenecientes al cuerpo de profesores de las Escuelas de Música.

Publico programa para los meses de Enero y Febrero de 1926, en el sentido de que cuando las necesidades de la enseñanza lo requieran, se pueda hacer nombramientos de profesores de las Escuelas de Música.

Dispongo que entre las Mutualidades obreras que tengan establecida asistencia médico-farmacéutica, se abra concurso para el reparto de la subvención de 30.000 pesetas, dedicándose a determinados ramos.

Convocando a concurso para proveer la plaza de médico segundo de las estaciones sanitarias del Golfo de Ginebra.

Una disposición de interés para los maestros nacionales comprendidos en la disposición del 7 del actual para que puedan solicitar la asistencia al curso de especialización en la Escuela Central de Gimnasia.

El marqués de Estrella recibió esta mañana en los ministerios de Gobernación, Hacienda, Justicia y Fomento, y la del vicepresidente del Consejo de Economía Nacional.

Después le visitó una comisión formada por los señores Lerroux, Ayuso, Puig de Asprey y Marco, para pedirle el indulto de los tres mil noventa y tres individuos que continúan en el cárcel por los sucesos de Barcelona de 1909.

El señor Ayuso, al salir de la Presidencia, manifestó a los periodistas que el señor Primo de Rivera le había recibido con exquisita cortesía, ofreciéndoles estudiar el asunto para ver la forma de complacerles.

También dijo que, aprovechando la ocasión, habían pedido al presidente de la Comisión de la Presidencia...

GRAN TEATRO Hoy, miércoles moda EL MAS SINCERO

Y en un ambiente de suprema riqueza se desarrolla una labia sencilla, humana y sentimental, que se abre del corazón de TODA MUJER

ELLAS SE LA MAJESTAD

PARIS La película más elegante

Ferret Amargo tónico digestivo, en todo el mundo como gripe, catarro, No debe faltar de venta, en u

Reglamento Internacional de **Foot-Ball**
 Nueva edición ilustrada, 2 pesetas
 Librería Chirivella - Zaragoza, 14 - Valencia

ESPAÑA AL DIA

Prensa oficial

GAZETA DE MADRID
 Dispone el licenciamiento de distintos individuos pertenecientes al Fercio.
 Dando nueva redacción al artículo 125 de la ley de 7 de Febrero de 1925, en el sentido de que cuando las necesidades de la enseñanza lo requieran, se pueda hacer nombramientos de profesores de las Escuelas de Náutica.

Dando las gracias a la marquesa viuda de Casa Fandell, por un importante donativo de libros que ha hecho a la biblioteca del Ministerio de Marina.

Disponiendo que los funcionarios del cuerpo pericial de Contabilidad del Estado puedan ser destinados al centro de Administración Central en los casos en que se considere necesario.

Publica programa para los mismos, único que servirá y bases para las oposiciones que se celebren en Ayuntamientos y Diputaciones para proveer plazas de funcionarios administrativos.

Disponiendo que entre las Mutualidades obreras que tengan establecida asistencia médico-farmacéutica, se abra concurso para el reparto de la subvención de 30.000 pesetas, dedicándose a determinados pagos.

Convocando a concurso para proveer la plaza de médico segundo de las estaciones sanitarias del Golfo de Guinea.

Una disposición de interés para los maestros nacionales comprendidos en la disposición del 7 de actual para que puedan solicitar la asistencia al curso de especialización en la Escuela Central de Gimnasia.

En los Ministerios

PRESIDENCIA
 El marqués de Estella recibió esta mañana en la Presidencia la visita de los ministros de Gobernación, Hacienda, Justicia y Fomento, y la del vicepresidente del Consejo de Economía Nacional.

Después le visitó una comisión formada por los señores Lerroux, Ayuso, Puig de Asprey y Marco, para pedirle el indulto de los tres únicos individuos que continúan en el cárcel por los sucesos de Barcelona de 1909.

El señor Ayuso, al salir de la Presidencia, manifestó a los periodistas que el señor Primo de Rivera les había recibido con exquisita cortesía, ofreciéndoles estudiar el asunto para ver la forma de complacerles.

También dijo que, aprovechando la ocasión, habían pedido al presi-

dente autorización para solemnizar la fecha del 11 de Febrero, no pronunciando discursos, sino reuniéndose en banquete.

El general manifestoles que así como los comisionados habían tenido unos minutos de tiempo para tratar de la organización del acto, él necesitaba también unos minutos para estudiar el asunto.

La comisión valenciana
 A las doce del día fué recibida por el marqués de Estella la comisión del Ayuntamiento de Valencia, presidida por su alcalde señor Oliag, para hacerle entrega solemne del pergamino nombrándole hijo adoptivo de Valencia.

El presidente almuerza en Guerra
 En el Ministerio de la Guerra almorzó el presidente con la comisión de oficiales del regimiento de Tetuán, que llegó ayer para hacerle entrega de un pergamino homenaje de dicho regimiento.

La interinidad en un Ministerio
 Durante la ausencia del ministro de Estado se ha hecho cargo de los asuntos corrientes del Ministerio el secretario general del mismo, señor Espinosa de los Monteros.

INSTRUCCION PUBLICA
 El ministro de Instrucción pública recibió a una comisión de las escuelas de Artes y Oficios y de Cerámica.

El presidente de la Diputación de Huelva le pidió la rápida resolución del expediente de la Escuela Normal de Maestras, costeada por el Ayuntamiento, y la concesión de una subvención para la construcción del grupo escolar Jabugo.

También recibió al alcalde y presidente de la Diputación de Málaga y al alcalde y dos concejales de Valencia.

TRABAJO

Con el ministro del Trabajo conferenciaron una comisión de agentes de negocios, sobre asuntos de la profesión, y los gobernadores de Vizcaya y de Pontevedra.

GOBERNACION
 Complimentaron al ministro de la Gobernación el presidente de la Diputación de Baleares, el de Logroño, el gobernador de La Coruña y el alcalde de Málaga.

FOMENTO
 El ministro de Fomento recibió al Prior de las Ordenes militares.

HACIENDA
 El presidente de los Sindicatos profesionales andaluces, Emilio Carreras, visitó al ministro de Hacienda, para expresar la adhesión de los mismos a la orientación económica del Gobierno en materia tribu-

taria y decretos de Hacienda últimamente publicados.

Según ha manifestado el señor Carreras, representa a 3.200 Sindicatos de obreros de todas clases, con muchos miles de asociados.

También conferenciaron con el señor Calvo Sotelo el ministro de Marina y el gobernador de Jaén.

Consejo de ministros
 A las siete de esta tarde se celebrará Consejo de ministros.

El día en Palacio
 Don Alfonso, de caquería

Sanlúcar.—Don Alfonso y sus acompañantes llegaron felizmente al palacio del Rocío.

Hoy comienza la cacería con tiempo espléndido.

El terreno que se bate es el comprendido por las manchas llamadas del Puente, Martinazo, Corro y el Alejo.

Doña Victoria
 Doña Victoria ha pasado el día en la finca de Layos (Toledo), propiedad de los condes de Mora. Esta tarde regresa a Madrid.

Los comisionados de Valencia

Hemos hablado nuevamente con el alcalde de Valencia señor Oliag. Nos ha manifestado que cuando la prensa entera se ocupó del plan ferroviario del marqués de Guadalorce, como alcalde y en nombre de Valencia escribió una carta al ministro de Fomento protestando del proyecto de enlace de Cuenca-Utiel, ya que ello podría suponer un gravísimo obstáculo para la construcción del ferrocarril directo.

El ministro de Fomento le contestó con una expresiva carta, tratando de demostrar que la citada unión no repercutía en contra de la eficacia del directo Valencia-Madrid.

El señor Oliag no creyó adecuado este proyecto, y ayer tarde hizo entrega al ministro de una carta contestando a la que le había dirigido acerca del trazado directo y corto de la línea que él desea.

Además le expuso algunas manifestaciones acerca del gravísimo inconveniente que representa el que una misma línea esté en poder de varias empresas.

De esta conversación obtuvo el señor Oliag la promesa formal del ministro de que el nuevo trazado Cuenca-Utiel sería explotado por una sola empresa.

No anticipó nada acerca de la forma en que ha de llevarse a cabo la unificación referida.

El señor Oliag hizo respetuosas protestas por lo del directo, haciendo resaltar el caso que le ocurría con el envío del pergamino dedicado al marqués de Estella.

Se facturó el sábado en Valencia a gran velocidad, y por explotar la línea os Compañías no se ha recibido en Madrid hasta esta mañana a las once.

Para apoyar sus manifestaciones dijo que Valencia no quería con el directo absorber intereses de otras regiones, como lo prueba el hecho de que no se opone, ni siquiera protesta por el establecimiento del ferrocarril de Lérida a Baeza, a pesar de que ello supone perjuicio para la

OLYMPIA Todos los días
EXITO INDISCUTIBLE
EL FANTASMA DE LA OPERA
 ¡El mayor acontecimiento cinematográfico del año!
 ¡El éxito obtenido supera al que se esperaba!

LA CHAVALA
 Un TRIUNFO más para **Gran Teatro**
 ATLANTIDA FILMS
 Dirección e interpretación, F. REY
 Otros intérpretes: Elisa Ruiz (La Romerita), María Luz Callejo, Pepe Moncayo, Pedro Elviro (Pitouto), Juan de Orduña, PITUSIN (El Chiquitín español)
 Muy pronto, ESTRENO
 ENSAYAMOS la presentación de este castizo film, cuya originalidad sorprenderá al espectador

circulación de mercancías de esta provincia.
 Los comisionados estuvieron ayer tarde en el Ministerio de Instrucción pública, hablando con el ministro de la permuta del edificio del Instituto, cuyo expediente radica en el Ministerio de Hacienda.
 Esta mañana se entrevistaron con el alcalde de Madrid, señor conde de Vallellano.
 Le hablaron del ferrocarril directo, de casas baratas y otros asuntos de interés.
 A las doce de la mañana se personaron en el Ministerio de la Guerra, para hacer entrega al marqués de Estella del pergamino nombrándole hijo adoptivo de Valencia.
 El pergamino produjo gratísima impresión, por el arte y gusto con que está confeccionado.
 El marqués de Estella agradeció muy efusivamente la distinción de que se le hacía objeto.
 Le hablaron de los asuntos referentes al Instituto, créditos de la Hacienda pendientes de liquidación, cesión de la Albufera, liquidación de la Casa de Correos y Asilo municipal.
 El marqués de Estella pidió que le entregaran notas separadas, que aporazará con entusiasmo.
 Mañana volverán al Ministerio de la Guerra para entrevistarse de nuevo con el presidente del Consejo.
 Esta tarde visitarán al general Avilés, con quien comerán esta noche.

Miramilla fondearon los torpederos «Vasco Núñez de Balboa» y «1-5», ambos empavesados.
 A las 3'30 llegó al fondeadero de Miramilla el yate «Estefanotti», escoltado por un vapor de la Junta de Obras del Puerto de Sevilla.
 Las dotaciones de los torpederos dieron los vivas reglamentarios.
 En una gasolinera desembarcaron don Alfonso y sus acompañantes, siendo cumplimentado el monarca por las autoridades.
 Rindió honores una sección de Carabineros de caballería.
 Los vecinos de Moguer presentaron a don Alfonso un mensaje pidiéndole que embarque en el puerto de Palos cuando realice su proyectado viaje a América.
 A última hora de la tarde de aver llegaron felizmente al palacio del Rocío don Alfonso y su séquito.
 El monarca comunicó seguidamente con su augusta familia.
 Hoy habrá comenzado la primera jornada de la montería.
 El tiempo es espléndido.

Alicante
 Ha salido el periódico oficial del lunes
 Esta mañana, a las ocho, ha salido el primer número de «El Noticiero del Lunes», nuevo semanario que se publica en virtud de las recientes disposiciones.
 El nuevo semanario está editado por el Ayuntamiento, y los productos de sus ventas están destinados para nutrir la recaudación que destina el Ayuntamiento para la institución de la Gota de Leche.
 La salida del primer número de «El Noticiero del Lunes» ha pasado sin pena ni gloria; es más: puede decirse que ni siquiera se ha mirado. Es pequeño «El Noticiero», escaso de información y no ofrece atractivos.
 La redacción de «El Noticiero» está formada por periodistas empleados en el Ayuntamiento, habiéndose encargado de la dirección el secretario de aquel centro señor Ferré.
 ¿Se ha casado en Alicante la actriz María Gómez?
 Se había hablado de que para hoy estaba concertado el enlace de la primera actriz María Gómez con el actor de la compañía que aquella dirige, Miguel Arenas, natural de Alicante.
 Es más: han llegado a verse participaciones impresas de este enlace. Pero esta mañana se recibió confirmación oficial de la noticia, y no ha sido posible lograrla.
 María Gómez actúa con su compañía por los teatros de esta provincia.
 El Gallo desembarcará en España en el mes de Abril
 Ha quedado confirmada la reaparición en esta plaza, para el 9 de Mayo, del diestro Rafael Gallo, alternando con Belmonte y Sánchez Mejías.
 No ha sido designada aún la ganadería que dará los toros para esta fiesta. Falta que la empresa ponga a los diestros de acuerdo, para que, todos unidos, queden conforme.
 El Gallo desembarcará en España en el mes de Abril, y en Mayo vendrá a Alicante a hacer la reaparición.
 El corresponsal.

MARRUECOS
 Un depósito de agua
 Melilla.—En Cala del Quemado quedó terminada la construcción de un depósito de agua capaz para 60.000 litros.
 Conferencias
 Melilla.—En el teatro de Melilla y en el Casino de Ceuta disertaron anoche, respectivamente, sobre temas africanistas, los comandantes de Ingenieros don Francisco Carcaño y don Mariano del Pozo.
 Buques franceses
 Algeciras.—Han fondeado en este puerto tres buques de guerra franceses, entre ellos el «Estraburgo», en el que viene el almirante Hallier.
 Turistas
 Casablanca.—Ha llegado el vapor «Colombos», con 500 turistas, que después de desembarcar se dirigieron a Rabat y otras poblaciones de la zona.
 Vuelo de un auto
 Casablanca.—Un automóvil que se dirigía a Mazagán, para evitar arrollar a una caravana maniobró en falso.
 El coche capotó, resultando dos de sus ocupantes heridos de gravedad.

Concurso abierto
 Ha sido declarado desierto el concurso abierto para la provisión de la cátedra de Religión vacante en el Instituto de Castellón, y se ha dispuesto que se proceda al anuncio de nuevo concurso.
Ceremonia religiosa
 En la iglesia del Buen Suceso se ha reunido el Capítulo de Hijodalgos, para conmemorar la festividad de San Ildefonso.
 Asistió el infante don Fernando en representación del rey, siendo recibido bajo palio a la puerta del templo, adonde llegó en un coche de Palacio.
 En el reclinatorio estuvo la infanta doña Isabel con la señorita Bertrán de Lis.
 Dió guardia de honor un zaguante de Alabarderos.
 Ofició un Capellán, bendiciendo la imagen del Patriarca de las Indias.

Secretario intérprete
 Ha sido nombrado secretario intérprete de la Dirección de Sanidad del puerto de Gandía don Enrique Alcaraz, excedente del cuerpo de Sanidad exterior.
Muerto por un auto
 Albacete.—En el kilómetro 7 de la carretera de Hellín a Yeste fué atropellado por un automóvil Emilio González Alejo, de 20 años, muriendo instantáneamente.
 El conductor del vehículo, Amador Vaquero Olmo, quedó detenido.
La cacería regia
 Sanlúcar.—Frente al muelle de

Concurso abierto
 Ha sido declarado desierto el concurso abierto para la provisión de la cátedra de Religión vacante en el Instituto de Castellón, y se ha dispuesto que se proceda al anuncio de nuevo concurso.
Ceremonia religiosa
 En la iglesia del Buen Suceso se ha reunido el Capítulo de Hijodalgos, para conmemorar la festividad de San Ildefonso.
 Asistió el infante don Fernando en representación del rey, siendo recibido bajo palio a la puerta del templo, adonde llegó en un coche de Palacio.
 En el reclinatorio estuvo la infanta doña Isabel con la señorita Bertrán de Lis.
 Dió guardia de honor un zaguante de Alabarderos.
 Ofició un Capellán, bendiciendo la imagen del Patriarca de las Indias.

Secretario intérprete
 Ha sido nombrado secretario intérprete de la Dirección de Sanidad del puerto de Gandía don Enrique Alcaraz, excedente del cuerpo de Sanidad exterior.
Muerto por un auto
 Albacete.—En el kilómetro 7 de la carretera de Hellín a Yeste fué atropellado por un automóvil Emilio González Alejo, de 20 años, muriendo instantáneamente.
 El conductor del vehículo, Amador Vaquero Olmo, quedó detenido.
La cacería regia
 Sanlúcar.—Frente al muelle de

Herniados
 La curación de vuestra hernia es segura con el tratamiento SIEGEN. Miles de enfermos curados dan fe. Procedimiento científico, sin resortes ni acero.
 Se dan facilidades para el pago de la duración.
 Gabinete-consultorio: Ramón M. Porras San Vicente III - Valencia.
Tiro de Pichón
 Grandes existencias de palomos montañeses a precios rebajados en casa José Ramón Puig, calle de la Ermita, núm. 9. Teléfono 1076, Valencia.

GRAN TEATRO
 Hoy, miércoles meda
EL MAS SINCERO DE LOS EXITOS REGISTRADOS
 LA MAS GRANDE de las películas modernas.
 LA MAS PERFECTA visión de la ciudad luminosa:
P A R I S
 Y en un ambiente de suprema riqueza se desarrolla una fábula sencilla, humana y sentimental, que se adueña del corazón de TODA MUJER.
ELLAS SERAN EL PORTAVOZ
PARIS
 La película más elegante
 Para que TODA VALENCIA vea esta magnífica película. Muchachas, jóvenes, novios, en particular, no dejéis de verla. Os asombrará su grandiosidad. Os subyugará su argumento ejemplar. Viéndola podréis decir a vuestras amistades que habéis visto la capital de las elegancias en todos sus aspectos.

Fernet-Branca
 Amargo tónico digestivo, con 81 años de existencia, conocido en todo el mundo como el más eficaz preventivo contra la gripe, catarros y fiebres palúdicas
No debe faltar en ningún hogar
 De venta, en ultramarinos, bars y cafés

